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Почему вам интересна эта 
область науки

Навчальна дисципліна «Формоутворення» складається з 

розділів, зв’язаних між собою змістовими складовими. 

Перший  розділ присвячено поняттям матеріал:  

“текстура“та «фактура», вплив фактури та текстури на 

загальну форму об’єктів. При цьому розглядаються такий  

«класичний» матеріал як папір. Після цього студенти 

вивчають взаємодію форми, фактури та графічних 

засобів, На останньому етапі студенти працюють над 

«образною” складною формою.



Ключові питання курсу:

текстурність (внутрішня будова тіла), фактурність

(зовнішня оболонка тіла), принципи зміни форми;

подібності цілого та його частин; симетрія як

універсальний принцип формоутворення;

деформація; трансформація; зв’язок форми

з її основним факторами, комбінаторика.



Формоутворення, як категорія художньої діяльності,

дизайнерської та технічної творчості – виражає процес становлення та

створення форми відповідно до загальних ціннісних установок

культури та тих чи інших обраних концептуальних принципів, що

стосуються естетичної виразності майбутнього твору, функції,

конструкції та матеріалу.

Формоутворення (formgeschtaltung (gebung) – нім.), як процес – це

створення форми в діяльності дизайнера відповідно до спільних ціннісних

установ культури та іншим вимогам, що стосуються естетичної виразності

майбутнього об’єкта, його функції, конструкції та використовуваних

матеріалів.

Фактори формоутворення – життєві умови та обставини, що

впливають на формоутворення, що розуміється як синтез низки об’єктивних

соціальноекономічних, функціональних, діяльнісних, інженерно-технічних та

інших складно взаємодіючих аспектів способу життя.



Фактура – сукупність різних технічних прийомів обробки матеріальної поверхні, особливості оздоблення чи

побудови поверхні будь-якого матеріалу які сприяють досягненню художньо-декоративної виразності предмета.

Текстура – своєрідний візерунок на поверхні матеріалу, обумовлений характерним розташуванням складових

частин цього матеріалу (зерна, кристалів, ниток, волокон і т.п.).







Базове макетування. Архітектоніка плоского аркушу.







Створення форма-образу за обраною темою. Виконання об'ємно-просторової форми в матеріалі. Стильова єдність 

об'ємно-просторової форми. 



Виконання об'ємно-просторової форми в матеріалі. Стильова єдність об'ємно-просторової форми. 



Пластична варіації об’ємних фігур 



Розробка об’емної форми за рослинними мотивами.



творча робота: створення образу через розробку аксесуару до костюму.
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Что дальше?
Как вы планируете использоватьполученные результаты? Каковы ваши 
дальнейшие планы? 


